



मैं उस प्रभु का सेवक हूँ जिसे अज्ञानी मनुष्य कहते हैं स्वामी विवेकानंद


प्रज्ञान

दैनिक यशोव्रति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें <https://dainikyashonnati.com> एप डाउनलोड करें

वर्ष 8-16 अंक 85 प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल yasonati@gmail.com सिवनी सोमवार 04 दिसंबर 2023 संयादक-मनोज मर्दन त्रिवेदी मूल्य 1.50 पृष्ठ-


पृष्ठ-3 संपादकीय एवं प्रदेश समाचार पृष्ठ-3 सिवनी /बालाघाट समाचार पृष्ठ-4 मंडला समाचार

बरघाट विधानसभा क्रमांक 114



भाजपा के कमल मर्सकोले की हुई जीत

भाजपा प्रत्याशी कमल मर्सकोले 111614 मत प्राप्त



कांग्रेस प्रत्याशी अर्जुन सिंह काकोडिया 94029 मत प्राप्त

अंतर - 17585

सिवनी विधानसभा क्रमांक 115



दिनेश राय मुनमुन की हुई जीत


भाजपा प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन 116795 प्राप्त मत



कांग्रेस प्रत्याशी आनंद पंखवानी 98377 प्राप्त मत


अंतर - 18418

केवलारी विधानसभा क्रमांक 116



कांग्रेस के ठाकुर रजनीश सिंह जीते

भाजपा प्रत्याशी राजेश पाल सिंह 89054 मत प्राप्त



कांग्रेस प्रत्याशी ठाकुर रजनीश सिंह 122814 मत प्राप्त

अंतर - 33760

लखनादौन विधानसभा क्रमांक 117



कांग्रेस के योगेंद्र सिंह बाबा जीते

भाजपा प्रत्याशी विजय कुमार डूँके 95898 मत प्राप्त



कांग्रेस प्रत्याशी योगेंद्र सिंह बाबा 114519 मत प्राप्त

अंतर - 18621

दो विधानसभाओं में भाजपा तो दो पर कांग्रेस ने ऐतिहासिक जीत दर्ज की

सिवनी यशो- सिवनी जिले की चारों विधानसभाओं के निर्वाचन के लिये हुए मतों की गणना का काम आज संपन्न हुआ। संसद परिषाम में जो परिणाम आये वह जीत हार की दृष्टि से ऐतिहासिक तो है ही इन परिणाम ने एक नया इतिहास भी रच है। जिले की चार विधानसभाओं में से दो पर भाजपा एवं दो पर कांग्रेस ने कब्जा जमाया। सिवनी जिला मु यालय की सिवनी विधानसभा से भाजपा के प्रत्याशी दिनेश राय मुनमुन ने अपनी जीत दर्ज कर वह मिथक तोड़ दिया जिसके बारे में कहा जाता रहा है कि सिवनी विधानसभा से कोई भी व्यक्ति दो बार से अधिक अपनी जीत दर्ज कराने में सफल नहीं रहा है यहाँ से दिनेश राय मुनमुन ने कांग्रेस के आनंद पंखवानी को 18418 मतों से पराजित किया। विधानसभा चुनाव में दिनेश राय मुनमुन को कुल 116795 प्राप्त हुए जबकि कांग्रेस के प्रत्याशी आनंद पंखवानी को

98377 मत प्राप्त हुए। इसी प्रकार बरघाट विधानसभा में भाजपा के प्रत्याशी कमल मर्सकोले ने भाजपा के परंपरागत गढ़ में पुनः कब्जा करते हुये कांग्रेस के प्रत्याशी अर्जुन सिंह काकोडिया 17585 मतों से पराजित किया है। बरघाट विधानसभा से कमल मर्सकोले 2008 एवं 2013 के निर्वाचन में जीत कर दो बार विधायक रहे हैं 2018 के विधानसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी ने कमल मर्सकोले को प्रत्याशी घोषित करने के बाद अंतिम समय उनका टिकिट काट दिया था और नरेश बरकड़े को प्रत्याशी बनाया था नरेश बरकड़े विना पूर्ण वैधता के चुनाव लड़ गये थे और भाजपा की हार का सामना करना पड़ा था। 2023 के विधानसभा चुनाव में भाजपा ने पुनः कमल मर्सकोले को प्रत्याशी घोषित किया जिसमें कमल मर्सकोले ने शानदार जीत दर्ज करते हुये 111614 मत प्राप्त किये वहीं कांग्रेस

के अर्जुन सिंह काकोडिया को 94029 मत प्राप्त हुए। केवलारी विधानसभा में कांग्रेस के प्रत्याशी ठाकुर रजनीश सिंह ने अपनी ऐतिहासिक जीत दर्ज करते हुये भाजपा के राजेश पाल सिंह को 33760 मतों से पराजित कर उस मिथक को बरकरार रखा जिसमें कहा जाता है कि कांग्रेस के अलावा अन्य किसी विरोधी दल का नेता केवलारी विधानसभा से लगातार दो बार चुनाव में जीत दर्ज नहीं करता और केवलारी विधानसभा में लगातार कांग्रेस का हुये।

दिनेश राय मुनमुन ने ऐतिहासिक जनादेश के लिए माना सभी के प्रति आभार

सिवनी यशो- आज दिन- रविवार, विधानसभा क्षेत्र के मतदाता बहुओं श्रेष्ठ संतुल्य कार्यकर्ताओं का हृदय दिनांक 03/12/2023 को सिवनी ने बड़े उत्साह के साथ भारतीय से आभार व्यक्त करते हुए इसके सध



सिवनी यशो- आज दिन- रविवार, विधानसभा क्षेत्र के मतदाता बहुओं श्रेष्ठ संतुल्य कार्यकर्ताओं का हृदय दिनांक 03/12/2023 को सिवनी ने बड़े उत्साह के साथ भारतीय से आभार व्यक्त करते हुए इसके सध

प्रहलाद पटेल नरसिंगपुर से जीते



सिवनी यशो: भारतीय जनता के सिवनी संसद प्रहलाद सिंह पटेल ने सिवनी में विधानसभा चुनाव के दौरान सिवनी में एक चुनावी सभा को संबोधित करते हुये कहा था कि 2003 को 2023 में दोहराया जाएगा और आज यह नतीजों में देखा जा सकता है। श्री पटेल के संबोधन में नरसिंगपुर विधानसभा से भाजपा के प्रत्याशी जो 31 हजार से अधिक मतों से विजयी हुये हैं उन्होंने कहा कि मैं मध्य प्रदेश की जनता और पार्टी कार्यकर्ताओं को धन्यवाद देता हूँ।

जबर्न नरसिंग

छा गया धमका काका हा हा हा ...



.....और पूरे प्रदेश में छा गया चल गया शिवराज का एम के वाय फार्मूला

सिवनी यशो- मध्य प्रदेश में 18 साल तक सत्ता में रहने के बाद भी भारतीय जनता पार्टी की सत्ता में प्रचंड बहुमत के साथ जनवदलती वापसी के पीछे एम के वाय के दर का सबसे बड़ा योगदान माना जा रहा है और इसी के दर शिवराज सरकार की पार्टी इंकवेंसी को प्रो इंकवेंसी में बदलने में सारे अनुमानों को खस्त कर दिया। मध्यप्रदेश के परिणामों में एम के वाय फार्मूले ने भाजपा को जनवदलत समर्थन दिया। एम के वाय फार्मूला का मूल्य प्रश्न की अथि आवाज मिलना प्रश्न के लिये आकर्षित करने वाली लाइवली बहना का काम किया है। मालव किसानों को आकर्षित करने वाले समर्थन मूल्य के अतिरिक्त बीएस को योजना जिसमें किसानों को गेहूँ का 2700 रुपये प्रति क्विंटल एवं धान का मूल्य 3100 रुपये देने की घोषणा एवं मालव युवाओं को योजना प्रदान करने की गारंटी वाली योजना सोखी सिखाओ कमाओ योजना ने भाजपा को प्रचंड बहुमत प्रदान किया है। भारतीय जनता पार्टी सरकार की कल्याणकारी योजनाओं का इतना जनवदलत अंदर फेरट रहेगा इसका किसी भी जनतावादी विचारधारा को अनुमान नहीं था। प्रदेश में विधानसभा चुनाव के नतीजों में सक्को चौका दिया है। राजनीतिक विश्लेषक जनता को ढूँढने में सफल नहीं रहे परिणामों ने सिद्ध कर दिया है कि मतदाता परिषदियों में अपने मत को बंद कर देते हैं परंतु उसका सर्वजनिक प्रतीकन नहीं करती। एक साल पहले से राजनीतिक पांडित जनता की नब्ब टटोल रहे थे और मतदान के पश्चात तक सर्वे किये गये उसके बाद भी अंत तक बताया जाता रहा है कि भाजपा और

कांग्रेस में सत्ता को लेकर कटि की टकराव परंतु जब इले टूटिक वोटिंग मशीनों से परिणाम आये तो परिणामों ने सभी को चौंका दिया। पूरे प्रदेश में भाजपा को मतदाता के प्रारंभिक चरण से भारी बहुमत प्रदान करने के सकेत प्रदान किये। डेढ़ वर्ष कमलनाथ सरकार का शासन को छोड़ दिया जाये तो 20 साल से सत्ता की बगडोर संभाल रही भाजपा के प्रति राजनीतिक पांडित साल भर से प्रचलित करते रहे शिवराज सरकार के प्रति प्रदेश में जनकारोड़ है।

मामा शिव ने सखित कर दिया कि सूबे में अब भी उनका ही राज रहने वाला है। बात दें कि 230 विधानसभा सीटों वाली मध्य प्रदेश विधानसभा में अब तक आए चुनावी नतीजों पर नजर डाले तो भाजपा 130 से ज्यादा सीटों के साथ प्रचंड बहुमत की ओर बढ़ रही है।

युवाओं, किसानों एवं महिला सशक्तिकरण ने किया कामाल

मध्य प्रदेश में 18 साल तक सत्ता में रहने के बाद भी मामा शिवराज सिंह चौहान ने अपने खिलाफ बने एंटी इंकवेंसी को प्रो इंकवेंसी में बदल दिया। इसमें उनकी सरकार की तफ से युवा के लिये सोखी कमाओ योजना, किसानों को समर्थन मूल्य के अतिरिक्त बीएस के माध्यम से गेहूँ का मूल्य 2700 प्रति क्विंटल एवं धान का मूल्य 31 सौ रूपये प्रति क्विंटल देने की योजना के साथ लाइवली बहना योजना ने अहम किराज निभाया। बात दें कि मध्य प्रदेश की 1.31 करोड़ महिलाओं को 1250 रुपये हर महीने दिये जा रहे हैं। इन योजनाओं ने शिवराज के लिए एक लाभार्थी वंग बना दिया। एमपी की 7 करोड़ आबादी में लाइवली

बहना योजना की लाभार्थियों ने शिवराज को भर कर वोट दिया का हवाला दिया। वहीं, उन्होंने 2018 से 2020 तक चली 10,000 रुपये से बढ़कर 13,000 रुपये किया। इसके अलावा शिवराज गहरी हैं और हिलवादी संघर्षों का प्रभाव भी प्रदेश में उसके साथ ही प्रदेश कांग्रेस हिन्दुत्व को छेड़ने में अपनी दुर्दशा को पाप चुकी थी परंतु चोरी छिपे गैर हिन्दुवादी संघर्षों से चर्च कर जो बातें कांशी नेता कहते थे वह सार्वजनिक या प्रयोजित तरीके से सोशल मीडिया पर खाल होते रही हैं। कर्षक सेक्टर कांडीस की भी एमपी में साँट पड़ित्वा के सहारे चलना पड़ा। लो किन मतदाताओं को जब चुनने की जरूरत हुई तो उन्होंने बीजेपी को प्राथमिकता दी। शिवराज राज्य में मॉडों का कायाकल्प हुआ। उन्हें आध्यात्मिकता के साथ साथ आधुनिकता का कलेवर दिया और केंद्र की बीजेपी भी इसी नीति पर चल रही है।

उज्जैन कारिडोर इसी का उदाहरण है। इसके अलावा शिवराज ने राज्य के चार मॉडों-सलकनपुर में देवीलोक, ओरछा में रामलोक, रायपुर में रविदय स्मार्क और चित्रकूट में दिव्य बनवारी लोक के विकास और रूपाचना के लिए 358 करोड़ रुपये का बजट दिया है। इसके अलावा शिवराज ने उत्तर प्रदेश की तरह अपने यहां भी बुलडोजर ब्रांड की राजनीति का हस्तमाल किया। उज्जैन में शोभायात्राओं पर पखर फेंकने वालों के घर बुलडोजर चले। उज्जैन में ही वचनी के साथ रैप के आरोपी का घर बुलडोजर से बहा दिया गया।

इस महिलाओं लाइवली के लिए शिवराज का नाम एक धरोरा था, इस पर उन्होंने यकीन किया। अनुमान है कि बीजेपी अगर कांग्रेस का परंपरागत वोटर माने जाते वाले एक्स-एस्टी वोट में भी खेव लगाती नजर आ रही है तो इसके पीछे लाइवली बहना योजना बड़ा जोर रही है। एमपी की वोटिंग ने शिवराज की इस स्कोर को पाँचवीं की गारंटी समझा और वोट दिया।

कमलनाथ के 18 साल - शिवराज के 18 साल

इस चुनाव में शिवराज ने न सिर्फ 'बा' या कर्षकताओं को मान्यता बढ़ाने में सफल रहे हैं। शिवराज ने कल्याणकारी घोषणाओं की बाढ़ लगा दी। उन्होंने राज्य के 30 लाख जूनियर स्तर के कार्यकर्ताओं को वेतन और प्रशिक्षण के लिए उपा कार्यकर्ताओं को मान्यता बढ़ाने में सफल रहे हैं। केवलारी की चौपाल लगायी और उससे आत्मीय ढंग से मिले पत्रकारों की चौपाल में पत्रकार हितों को अंकित घोषणाएं की, आंध्रप्रदेश कार्यकर्ताओं को भी तोहफा दिया और उस्ता वेतन

कमलनाथ के संस्कार का लखर जम्कर निशाना साधा। सरकार ने सड़के बनगयी, बिजली देने में सफल रही, सिंचाई योजनाओं का ऐतिहासिक विकास किया। यह सभी कार्यों को आंकड़ों सहित बताया। **सरकारी चौपालों का भी रखा व्यापक अस्तर**

शिवराज सरकार ने किये कार्यों को हार करके प्रचार वंग के माध्यम में व्यापक अस्तर हुआ है। शिवराज ने कल्याणकारी घोषणाओं की बाढ़ लगा दी। उन्होंने राज्य के 30 लाख जूनियर स्तर के कार्यकर्ताओं को वेतन और प्रशिक्षण के लिए उपा कार्यकर्ताओं को मान्यता बढ़ाने में सफल रहे हैं। केवलारी की चौपाल लगायी और उससे आत्मीय ढंग से मिले पत्रकारों की चौपाल में पत्रकार हितों को अंकित घोषणाएं की, आंध्रप्रदेश कार्यकर्ताओं को भी तोहफा दिया और उस्ता वेतन

प्रधानमंत्री ने जनता का माना आभार



नई दिल्ली- मध्य प्रदेश की जनता ने बीजेपी को प्रचंड बहुमत से जीत दिया है। 230 विधानसभा सदस्यों राज्य में सरकार बनाने के लिए 116 सीटें चाहिए। जनता ने बीजेपी को करीब 166 सीटों पर जीत का आभार दे दिया है। बीजेपी को मिली जीत से मालव होकर पीएम नरेंद्र मोदी ने जनता जनता को नाम किया है। साथ ही कार्यकर्ताओं का आभार जताया है। पूरे अंतर्गत रणनीति से ही बीजेपी ने बहुत बना ली थी जिसे बरकरार रखा और जीत का पचम लहरा दिया है। शिवराज सिंह चौहान ने बंगर जीत के लिए लाइवली बहनों का आभार जताया है।

मध्य प्रदेश विधानसभा चुनावों के रणनीति के लिए इरका देते वाले हैं। इस चुनाव में कांग्रेस राज्य से सफ हो गई है और बीजेपी प्रचंड बहुमत से जीती है। सीएम शिवराज ने नतीजों पर खुशी जाहिर की है और इसके लिए पीएम मोदी को क्रेडिट दिया है। शिवराज ने कहा है कि पीएम नरेंद्र मोदी मध्य प्रदेश के मन में हैं और मोदी जी के मन में मध्य प्रदेश है। उन्होंने जो यह सभाएं और जनता से अपील की, वो जनता के दिल को छू गईं और उसी कारण ये नतीजे आ रहे हैं।

6 क्विंटल शुद्ध देशी घी जोधपुर से अयोध्या खाना



9 वर्षों की तपस्या से संचित, 108 किलोग्राम से अधिक, 600 किलोग्राम शुद्ध देशी घी...

सोमवार को अयोध्या खाना तो हो गया किंतु, ट्रेन, बस या कार में नहीं...

विधानसभा चुनाव में जोधपुर में जोधपुरी का दिन

विधानसभा चुनाव 2023 में ऐसी तनावपूर्ण स्थिति मतदान के दिन भी नहीं थी...

जोधपुरी का दिन काग्रेस पार्टी के दिन बन गई है। भारतीय जनता पार्टी और कांग्रेस पार्टी दोनों के नेताओं ने बड़े पैमाने पर तैयारी की है।



भारतीय जनता पार्टी की रणनीति भी लाभगामी ऐसी ही है। जीते हुए प्रत्याक्षियों की घेराबंदी तो नहीं की जाएगी...

मुद्रांकन सभा के दिन काग्रेस पार्टी की रणनीति

शुक्रवार की रात काग्रेस पार्टी के तयाम नेता रणनीति बना रहे। शनिवार की रात बनाई गई रणनीति को ऐंग्रेजी ट्यूटोरियल के दिनांक नाम देखाया गया है।

भारतीय जनता पार्टी की रणनीति भी लाभगामी ऐसी ही है। जीते हुए प्रत्याक्षियों की घेराबंदी तो नहीं की जाएगी...

मिचौंग तूफान का असर, भोपाल मंडल से गुजरने वाली 38 ट्रेनें निस्त



भोपाल। आंध्र प्रदेश के तटीय इलाकों में मिचौंग तूफान की चेतावनी दे गई है। इसके चलते हुए रेलवे ने 38 ट्रेनें को निस्त कर दिया है।

मिचौंग तूफान का असर मध्य प्रदेश में भी देखने मिल रहा है। आंध्र प्रदेश के तटीय इलाकों से मिचौंग साईं लौट कर आ रही है।

बोर्ड परीक्षा में केंद्राध्यक्ष भी नहीं ले जा सकेंगे मोबाइल मप्र बोर्ड परीक्षा में मोबाइल रहेगा प्रतिबंधित पाए जाने पर 10 साल की होगी सजा

भोपाल। इस बार मप्र बोर्ड की 10वीं व 12वीं की परीक्षा के दौरान मोबाइल पूरी तरह प्रतिबंधित रहेगा...

क्योंकि मोबाइल का उपयोग करने वाले छात्रों को सजा दी जा सकती है। इसका उल्लंघन करने वाले छात्रों को सजा दी जा सकती है।

मंत्रालय का निर्देश है कि मोबाइल फोन को परीक्षा केंद्रों से दूर रखा जाए। यदि छात्रों ने परीक्षा केंद्रों में मोबाइल फोन का उपयोग किया तो उन्हें सजा दी जा सकती है।

मंडल के अध्यक्षों को भी मोबाइल फोन का उपयोग करने से منع किया गया है। इसका उल्लंघन करने वाले छात्रों को सजा दी जा सकती है।

2 दिसंबर की वोट रात, जब 39 साल पहले पहली पहलू गया था भोपाल

39 साल पहले दो और तीन दिसंबर की रात भोपाल दहलू गया था। गैस कांड की खबर को 39 वर्षीय बस्ती के लोग...



भोपाल। मध्य प्रदेश की राजधानी में दो दिसंबर 1984 की रात को भूनिगम कार्बाइड फैक्ट्री से जहरीली गैस के रिसाव ने न केवल यहां हजारों लोगों की जान ले ली थी...

शहर से चर किमी दूर एक होटल में रात बिताई। कुछ साल बाद उन्होंने अपनी माँ और छोटे भाई को खो दिया...

गैस कांड के बाद, ऐसी अपघातों की वजह से भोपाल में गैस कांधे की जांच शुरू हो गई। शासन ने जहरीली गैस को रोकने के लिए कड़े कानून बनाए...

भोपाल में हादसा, रिटायर्ड IAS के घर लि ट गिरी, एक की मौत

राजधानी भोपाल में एक रिटायर्ड आईएसएफ के घर की लि ट गिरी गई। इस हादसे में एक युवक की मौत पर मौत हो गई।

कर्मचारी की मौत हुई। कोर्ट में मामले को लेकर लॉयापती की जमानत पर एक एफआईओ की रिपोर्ट दी गई है।

जबलपुर। मध्य प्रदेश के जबलपुर स्थित हार्डकोर्ट में ओबीसी वर्ग को राहत मिली है।

अनारक्षित वर्ग के समान निर्वाचित की गई है, जो कि संविधान के अनुच्छेद 14 और 16(4) तहत आरक्षण अधिनियम 1994 का उल्लंघन है।

भोपाल। राजधानी भोपाल के एक पोल इलाके में लि ट गिरी में एक कर्मचारी की मौत हो गई। यह हादसा एक रिटायर्ड आईएसएफ के घर में निर्माण के दौरान हुआ है।

भोपाल। मध्य प्रदेश के जबलपुर स्थित हार्डकोर्ट में ओबीसी वर्ग को राहत मिली है।

जबलपुर। मध्य प्रदेश के जबलपुर स्थित हार्डकोर्ट में ओबीसी वर्ग को राहत मिली है।

अनारक्षित वर्ग के समान निर्वाचित की गई है, जो कि संविधान के अनुच्छेद 14 और 16(4) तहत आरक्षण अधिनियम 1994 का उल्लंघन है।

इंदौर में रिश्ततखोर पटवारी को मिली चार साल की सजा

इस पूरे मामले में चौकीदार श्याम सोलंकी के खिलाफ दोष सिद्ध नहीं हुआ, जिस पर कोर्ट ने उसे दोषमुक्त किया। इंदौर। इंदौर जिले में एक पटवारी द्वारा जमानत नगरी में गड़बड़ी करने के एवज में 1 लाख रुपए की रिश्तत लेने वाले पटवारी सहित दो आरोपियों को पेशवा कोर्ट ने तीन धाराओं में 4-4 साल के कारावास की सजा सुनाई है।



चौकीदार श्याम सोलंकी को भी दोष सिद्ध नहीं हुआ। आरोपियों को दोष मुक्त किया गया है।

चौकीदार श्याम सोलंकी को भी दोष सिद्ध नहीं हुआ। आरोपियों को दोष मुक्त किया गया है।

इंदौर। इंदौर जिले में एक पटवारी द्वारा जमानत नगरी में गड़बड़ी करने के एवज में 1 लाख रुपए की रिश्तत लेने वाले पटवारी सहित दो आरोपियों को पेशवा कोर्ट ने तीन धाराओं में 4-4 साल के कारावास की सजा सुनाई है।

चौकीदार श्याम सोलंकी को भी दोष सिद्ध नहीं हुआ। आरोपियों को दोष मुक्त किया गया है।

चौकीदार श्याम सोलंकी को भी दोष सिद्ध नहीं हुआ। आरोपियों को दोष मुक्त किया गया है।

चौकीदार श्याम सोलंकी को भी दोष सिद्ध नहीं हुआ। आरोपियों को दोष मुक्त किया गया है।

इंदौर में हरदा के सब इस्पेंटर की संदिग्ध मौत, डेड बॉडी फांसी पर लटकती मिली

इंदौर मध्य प्रदेश के इंदौर में हरदा के सब इस्पेंटर की संदिग्ध मौत, डेड बॉडी फांसी पर लटकती मिली।



इंदौर मध्य प्रदेश के इंदौर में हरदा के सब इस्पेंटर की संदिग्ध मौत, डेड बॉडी फांसी पर लटकती मिली।

इंदौर मध्य प्रदेश के इंदौर में हरदा के सब इस्पेंटर की संदिग्ध मौत, डेड बॉडी फांसी पर लटकती मिली।

इंदौर मध्य प्रदेश के इंदौर में हरदा के सब इस्पेंटर की संदिग्ध मौत, डेड बॉडी फांसी पर लटकती मिली।

इंदौर मध्य प्रदेश के इंदौर में हरदा के सब इस्पेंटर की संदिग्ध मौत, डेड बॉडी फांसी पर लटकती मिली।

विधानसभा निर्वाचन 2023 की मतगणना संपन्न

बिछिया से नारायण सिंह पट्टा, निवास से चैनसिंह वरकड़े तथा मंडला से संपतिया उड़के निर्वाचित



मंडला यशो :- विधानसभा आम निर्वाचन-2023 के अंतिम चरण में बिछिया, निवास तथा मंडला विधानसभा क्षेत्र के लिए 3 दिसंबर को शासकीय पोलिटो नक परिसर मंडला में मतगणना संपन्न हुई। जिनकी तीनों विधानसभा के लिए अलग-अलग चक्रों में मतगणना

संपन्न हुई। बिछिया विधानसभा से नारायण सिंह पट्टा, निवास विधानसभा से चैनसिंह वरकड़े तथा मंडला विधानसभा से संपतिया उड़के निर्वाचित हुए, जिन्हें संबोधित रिटर्निंग अधिकारी द्वारा विजेता प्रमाण-पत्र प्रदान किया गया। मतगणना के दौरान निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त प्रश्नक शाह नवान चौधरी,

आंडमान सरनकुमार सिंह तथा अनुकूल राय, कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सलोनी सिडाना, पुलिस अधीक्षक रजत सक्सेना, उप जिला निर्वाचन अधिकारी राजेन्द्र कुमार सिंह, तीनों विधानसभा के रिटर्निंग अधिकारी सहित संबोधित अधिकारी एवं राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

विगत टोपों को 1592 तथा निर्वाचन सुनील उड़के को 1569 मत प्राप्त हुए। बिछिया विधानसभा में उग्रोक्त में से कोई नहीं नेता को 4420 वोट प्राप्त हुए। निवास विधानसभा में कुल 5 अ यथी चुनाव मैदान में थे, जिनमें से इंडियन नेशनल कांग्रेस के नारायण सिंह पट्टा को 89222, भारतीय जनता पार्टी के डॉ. विजय आनंद मरावी को 78157, गोंडवाना गणतंत्र पार्टी के इंडी. कान्तेश तैकाम को 39115, निर्दलीय सिंह कुलस्ते को 89921, गोंडवाना गणतंत्र पार्टी के देवेन्द्र काग्रेस के डॉ. अशोक प्रसन्नकोले को 97188, बहुजन समाज पार्टी के इंदर सिंह उड़के को 3696, जेनीकर मेरी को 1836 मत प्राप्त हुए। निवास विधानसभा में उग्रोक्त में से कोई नहीं नेता को 4346 वोट प्राप्त हुए। मंडला विधानसभा में कुल 11 अ यथी चुनाव मैदान में थे, जिनमें से इंडियन नेशनल कांग्रेस के डॉ. अशोक प्रसन्नकोले को 97188, बहुजन समाज पार्टी के इंदर सिंह उड़के को 3696, भारतीय जनता पार्टी के संपतिया उड़के को 113135, गण सुरक्षा पार्टी के श्रीमती कलिया बाई कोकड़िया को 1191, बहुजन मुक्ति पार्टी के मानसिंह कोकड़िया को 315, आजाद समाज पार्टी के शिबू सिंघु भलवाली को 461 तथा निर्दलीय उर्मिला सिंह उड़के को 869, कमलेश उड़के को 403, दीनदयाल कुमारे को 506, सुचेर कुशवाम को 737 एवं सुरेन्द्र सिंह सिस्त्राम को 1142 मत प्राप्त हुए। मंडला विधानसभा में उग्रोक्त में से कोई नहीं नेता को 2892 वोट प्राप्त हुए।

स्कूली बच्चों का विदेशी मेहमानों ने किया उत्साहवर्धन सांस्कृतिक कार्यक्रम का हुआ आयोजन

छात्र यशो:- नगर के सबसे पुराने आर्यासंस्कृति शिक्षा संस्थानों में से एक मिशन स्कूल में ऑस्ट्रेलिया और ब्रिटेन से पहले अतिथियों की उपस्थिति में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसी के दौरान जिन विद्यार्थियों ने कार्यक्रम में हिस्सा लिया, जिसमें नृत्य विधा, प्रोजे ट तैयार करना, विज्ञान से संबंधित फाँडल और क्रा ट तैयार किए, वहीं स्कूली बच्चों के द्वारा रंगोली बनाई गईं और खूबसूरत ड्रैगिंग बनाई गई थी। इसके खास ही सभी कार्यक्रमों में हिस्सा लिए विद्यार्थियों के अभिभावकगण जिन्होंने परीश्रम करते अपने बच्चों को कार्यक्रम की तैयारी कराये थे उनकी भी उपस्थिति इस दौरान रही। एक कार्यक्रम में शामिल हुए ऑस्ट्रेलिया और ब्रिटेन से पहले विदेशी मेहमानों ने इस आयोजन का जमकदार त तालिया साथ ही बच्चों के द्वारा बनाए गए विभिन्न फाँडल प्रोजे ट, रंगोली और सांस्कृतिक कार्यक्रमों की सफलता की साथ ही इन बच्चों का उत्साहवर्धन किया। इसके अलावा स्कूल प्रबंधन का इस तरह के आयोजन करने जिसमें बच्चों के स्वतंत्रता विकास के लिए इस तरह की आयोजन करने पर आभार व्यक्त किया। एक कार्यक्रम में स्कूल के सभी विद्यार्थी उपस्थित रहे एमन स्कूल प्रबंधन द्वारा सभी को इस अतिमहत्त्वपूर्ण कार्यक्रम को सफलता के लिए आभार व्यक्त किया गया।

मण्डला विधानसभा में प्रचण्ड जीत पर भाजपा कार्यालय में मनाया जश्न भाजपा की जीत पर निकली स्वागत रैली में संपतिया उड़के का हुआ भव्य स्वागत

मण्डला यशो:- भारतीय जनता पार्टी को मण्डला विधानसभा चुनाव परिणाम में भारी बहुमत से जीत मिलने पर भारतीय जनता पार्टी कार्यालय में कार्यक्रमों ने एक दूसरे को शुभकामना और बधाई देते हुए मित्रबंध विनित कर जश्न मनाया तथा कार्यक्रमों ने जमकर आतिशबाजी की खेल एवं डेजे में कार्यक्रमों ने जमकर नृत्य किया एवं भारतीय जनता पार्टी के जयशोर के नारे लगाये श्रीमती संपतिया उड़के के भाजपा कार्यालय आगमन पर उपस्थित बहू सं या में कार्यक्रमों ने उनका भव्य स्वागत किया। इस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष ने कहा कि मण्डला विधानसभा में भारतीय जनता पार्टी की जीत कार्यक्रमों के सामूहिक प्रयास और



श्रीमती संपतिया उड़के का जगहा

जगहा हुआ भव्य स्वागत मण्डला विधानसभा क्षेत्र की जीत को खबर लाते ही पूरे विधानसभा क्षेत्र में जश्न का वातावरण रहा मण्डला विधानसभा से लेकर शहर के मु व मार्ग पर स्वागत रैली कार्यक्रमों ने निकाली इस अवसर पर नगर के अनेक स्थानों का स्वागत श्रीमती संपतिया उड़के का स्थानीय नागरिकों मातृशुक्रियों व्यापारियों एवं अन्य सामाजिक संगठनों ने उनका भव्य स्वागत किया। मण्डला विधानसभा क्षेत्र में भारतीय जनता पार्टी की प्रचण्ड जीत को लेकर नगर के सभी मण्डलों एवं ग्रामिण क्षेत्रों में स्थानीय कार्यक्रमों ने रैली निकालकर भाजपा की जीत का जश्न मनाया।

एमपी के मन में और देश के दिल में हैं प्रधानमंत्री मोदी - चौहान

मोदी जी के नेतृत्व में भाजपा की डबल इंजन की सरकार, रणनीति व सामूहिक नेतृत्व से मिली ऐतिहासिक जीत- शर्मा

भोपाल 03/12/2023। हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी एमपी के मन में और देश के दिल में बसे हैं। मध्यप्रदेश को लगातार उनका धार और आशीर्वाद मिला है तथा प्रदेश की जनता भी उनके प्रति अगाध विश्वास और श्रद्धा रखती है। इसी श्रद्धा और विश्वास के चलते प्रधानमंत्री जी ने जो गारंटी दी, जनता ने उस पर भी विश्वास किया और भाजपा पर भारपूर धार और आशीर्वाद देना शुरू किया। श्री चौहान ने कहा कि पार्टी को मिली इस शानदार सफलता के लिए व प्रदेश की जनता तथा प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी को प्रणाम करता हूँ, हृदय से धन्यवाद देता हूँ। यह बात मु यमत्री श्री शिखरजिंह चौहान एवं पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष व सांसद श्री विष्णुवन्त शर्मा ने रविवार को पार्टी के प्रदेश कार्यालय में प्रचंड जीत के पश्चात कार्यक्रमों को संबोधित करते हुए कहा। पार्टी नेताओं ने कहा कि मध्यप्रदेश में भारतीय जनता पार्टी को मिली शिराट विजय यह बतानी है कि मध्यप्रदेश में मोदी मैजिक चला है।

डबल इंजन सरकार के कंधे का जनता ने दिया आशीर्वाद

मु यमत्री श्री शिखरजिंह चौहान ने कहा कि मध्यप्रदेश में भाजपा को एक बार फिर शानदार जीत मिली है। भाजपा सरकार ने यहां जो प्रगति और विकास के काम किए हैं, उन्हें जनता ने अपना धार और आशीर्वाद दिया है। हमारे हर वर्ग के कल्याण के लिए साठवीं बहाना योजना, सीवो कमाओ योजना जैसी जो योजनाएं बजाई और केंद्र सरकार को

इंजन की सरकार, रणनीति व सामूहिक नेतृत्व से मिली ऐतिहासिक जीत- शर्मा

लुटया है।

विकास और गरीब कल्याण के कामों की जनता ने दिया आशीर्वाद: विष्णुवन्त

सकारण की नीतियों और विकास कार्यक्रमों के कार्यों के लिए जनता ने पार्टी को आशीर्वाद दिया है। जनता के आशीर्वाद से ही भाजपा ऐतिहासिक जीत प्राप्त कर रही है।

51 प्रतिशत वोट शेर प्राप्त करने का कार्य किया है। देर रात तब जब पूरे प्रदेश का फलकल चुनाव परिणाम आया तो आप देखेंगे कि भाजपा अधिकतर बूथों पर 51 प्रतिशत प्राप्त वोट शेर प्राप्त कर रही है। प्रदेश अध्यक्ष श्री शर्मा ने कहा कि मध्यप्रदेश में भारतीय जनता पार्टी ने सामूहिक नेतृत्व के साथ चुनाव लड़ा है और पार्टी का एक-एक कार्यकर्ता लगातार जमीन स्तर पर कार्य करते पार्टी को ऐतिहासिक बहुमत दिलाने का कार्य किया।

प्रदेश कार्यालय में जमकर मनाया जश्न, पटरखे फोड़कर मनाई खुशी

भारतीय जनता पार्टी को विधानसभा चुनाव परिणाम में प्रचंड बहुमत मिलने की खबर के बाद प्रदेश कार्यालय में पार्टी नेताओं व कार्यकर्ताओं ने एक-दूसरे को मिठाई खिलाकर जमकर जश्न मनाया। कार्यक्रमों ने पटरखे फोड़कर खुशी मनाई और खेल-नाचों की धार पर कार्यक्रमों ने जमकर नृत्य किया। उखातिग कार्यक्रमों ने खुशी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष श्री विष्णुवन्त शर्मा को कंधे पर उठा लिया और भाजपा विजयवाक्य के नारे लगाए।

इस अवसर पर राष्ट्रीय सह संमंडन महामंत्री शिखरकाश जी, केन्द्रीय मंत्री व प्रदेश चुनाव प्रभारी पूंनन्द यादव, केन्द्रीय मंत्री व प्रदेश चुनाव प्रबंधन समिति के संयोजक अशोक सिंह तोमर, केन्द्रीय मंत्री एवं प्रदेश चुनाव सह प्रभारी अधिनी वैण्य,



शर्मा

130 सीटों पर जीत का दावा करने वाले दिग्गज हारे, कांग्रेस को एमपी में लगा जबरदस्त झटका

भोपाल: मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव के रिजल्ट व दिग्गज के दिन जारी किए जा रहे हैं। 230 विधानसभा सीटों मतगणना आंकड़े लगातार प्रसारित आ रहे हैं। जिसमें कांग्रेस बीजेपी के नेताओं के हार जीत के बरतने हो रहे हैं। प्रदेश की कई विधानसभा सीटों के आंकड़े लगातार लीवर हो रहे हैं और रिजल्ट भी लगभग स्पष्ट हो चुके हैं। इसमें कांग्रेस के कई दिग्गज नेताओं को हार का मुंह देखना पड़ा है।

दरअसल, पिछले बार के विधानसभा चुनाव के ऊलट इस बार का चुनाव काफी हेरान करने वाला रहा। पोर्टल बैटल व दिग्गजों के बीच भी 2017 के बाद से ही कांग्रेस ने पिछे पडकर नहीं देखा और लगातार जीत की ओर बढ़ती रही। वहीं कांग्रेस के लिए यह निराशाजनक रहा राज्यों में पिछे हुई कांग्रेस पीछे ही रह गई। पार्टी के कई दिग्गजों को हार का मुंह देखना पड़ा है।

इंदौर से हारे दो दिग्गज ने हार

इंदौर जिले की दो विधानसभा सीटों पर कांग्रेस को हार का मुंह देखना पड़ा है। इसमें इंदौर विधानसभा सीट पर कांग्रेस को हार का मुंह देखना पड़ा है। इसमें पूर्व मंत्री सजजन सिंह वार्ध वीरकच्छ से और पूर्व मंत्री दीपक जोशी खारगोन से हारे।

पूर्व सीएम दिग्गजय के भाई भी हारे, नया चेहरा भी हारा

विधानसभा चुनाव में कांग्रेस के 135 सीटों की जीत की बात कहने वाले पूर्व सीएम दिग्गजय सिंह के भाई और चौध से प्रवर्धनी लक्ष्मणा सिंह को भी हार का मुंह देखना पड़ा है। वहीं कांग्रेस के नए चेहरे कालापिपल से उदरे प्रवर्धनी को भी हार पड़ा है।

राज में जीतु पटवारी को ताड़ु झटका, बीजेपी के मधु वर्मा से हारे चुनाव

प्रदेश में 17 नवंबर के दिन मध्य प्रदेश की जनता ने मतदान किया था। मतदान तक बीजेपी और कांग्रेस के दिग्गज टाइट फाइट मानी जा रही थी। एमपी के सभी एलिट पोल भी दोनों पार्टियों में कटे कटे टकराव रहे थे। लेकिन इस बार के चुनाव में एं सरस माई इंडिया का एंजलट पोल सबसे सही साबित हुआ।



श्रीमती संपतिया उड़के का जगहा